
Арифметические и геометрические прогрессии.

1. Три целых положительных числа образуют геометрическую 
прогрессию. Найдите третий член этой прогрессии, если ее второй член
на 1 больше первого.

2. Найти все числа, одновременно являющиеся членами двух 
арифметических прогрессий 2,5,8…332 и 7,12,17…157.

3. В геометрической прогрессии с четным числом членов сумма всех ее 
членов в три раза больше суммы членов, стоящих на нечетных местах. 
Найдите знаменатель прогрессии.

4. Дана бесконечная арифметическая прогрессия, члены которой- целые 
положительные числа. Один из них- полный квадрат. Докажите, что 
прогрессия содержит бесконечно много полных квадратов.

5. Пусть a1, …an – арифметическая прогрессия. Докажите, что 
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6. Пусть a1, …an – арифметическая прогрессия с положительными членами.
Докажите, что
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7. Дана геометрическая прогрессия, знаменатель которой –целое 
число( не равное 0 и -1). Докажите, что сумма любого числа 
произвольно выбранных ее членов не может равняться никакому члену
прогрессии.

Найдите сумму бесконечной числовой последовательности:

8. a+2a2+3a3+4a4+… при │a│˂1;
9. a+3a2+5a3+7a4+…при│a│˂1;
10. a-2a2b+3a3b2-4a4b3+… при │ab│˂1.


